COI'TACOBAHO YTBEPXKIAIO

[TepBblii 3aMeCTUTEIb ['eHepanbHBIi JHPEKTOP
['eHepabHOrO AUPEKTOPA
HIIIT «2JIEMEP» HITITXOJIEMEP »
A
52:5 il A.B. Kocotypos \ : H B.M. OxyiagHuKoB
« Loy o> 2016 . « ~/‘;)7» &3 2016 .

KAJIMBPATOPBI JABJEHUSI MAJIOTABAPUTHBIE

DJIEMEP-K/IM-030»
D®OPMA 3AKA3A
BBoauTes B AeiicTBHE € « 3Ly O3 2016 1.
COI'JTACOBAHO COI'TACOBAHO
/&1_D%ﬂepMLHof0 JTpEeKTOpa PyKOBOJIUTEIH IIPOEKTa
1o Mapf%'rmn[y/ Z/
S /:,4,. A) Eayes ) / ’?/ 0.B. Konuctko
5 D A ] :
3 e ‘O~}7 2016 1. « 03 » deapri 2016
[ naBHBIN KOHCTPYKTOP (W11 BeyLUMM
CHELMAIUCT)| NO-AarpaBICHUIO
Tex Wil TMPEKTOp t, A.B. Kprokos
. S P /’[
(e JI.B. JlertsipeB « (}/!’/’» 2 2016 .
« 7 » 04 2016 . Havaneauk OC u T/]
0://&‘"7"— JL.U. Ton6una
HHp%TP?pOHS,BOIICTBa « O3 » o3 2016 .
//é “ﬂ{ P.A. Bonrenkos HaqaanHK/lOM
- = A -
« LI » &3 2016 T. ,m%*/%' B.A. Kmoka
Tl 3
= a4/ LU* O3 2016 .
Pazpaborau:

HauanpHUK 0T/e/1a MapKETUHIa — , e, =
PYKOBOJHUTEND IIPOJLYKTOBOIO HAIIPaBJICHHUS <_~==—_>~ ~“J.H. Ky3pMuH




«IJIEMEP-KJIM-030»
D®OPMA 3AKA3A

Yacrs 1 — Kanuopartop nasiaenust majoradapurubiii « JJIEMEP-K/IM-030»

OJIEMEP-KJIM-030 - x - x - X - X — X — X — X — X

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. Tun npubopa

2. Bujg ucrionuenus:
e OOIIECTIPOMBINIIIICHHOE - —
e B3phIBO3aIMIIEHHOE - EX

3. Kon monenu (Tabnuma A.1)

4. Nanekc Mojenu (ykaspiBaeTcst Toabko aist mogenu 050, 160, 170, 350) (tabnuma A.1, A.7)
o A
B
o C
baszosoe ucnoanenue — C

5. Hammmuue 6ecnipoBoiHOoTO MHTEpdeiica Bluetooth (omrus):
e BT

6. JlonosauTensHOE 000pynoBanue (ommus — Tadiumna A.2):

7. Kelic ni1st TpaHCTIOPTHPOBKH KanmuOpaTopa (Omius):
e KENC

8. Hanmuume monmomHUTENBHBIX Kabenel U AJIeMEeHTOB MpUcoeInHeHus (onius — Tadnuma A.3)

9. O6o3nauenue Texunueckux ycnoBuit (TY 4381-135-13282997-2015)

[Ipumeuanmue:
B 6asoeviii komniexm nocmaeku kaiubpamopa 6xo0um KOMNAKmM-OUCK ¢ OeCHIamHuIM Npocpamm-
HbIM 0becneyeHuem «Aesmomamusuposannoe pabouee mecmo K/[My» («APM KJ/[M»).

IHPUMEP 3AKA3A

BJIEMEP-KJIM-030 — Ex — 160 — A — BT — HB15 — KEHC — KH160 — TY 4381-135-13282997-2015



Yacrth 2 — BHemnnii npeodpasoBareib AaBjaeHus 3TaaoHHbIi 1113-020

I113-020 —

x - X - X - X =X
1 2 3 4 5 6
1. Tun npubopa:
o I1/12-020

o [1/12-020U (c unauKammeii)

2. Bun ucnonaenus (tadauna A.4)
e OOMIECTTPOMBIIIICHHOE - —
® B3pPHIBO3ALIUIIICHHOE -Ex
® KHUCJIOPOJHOE -0,
baszosoe ucnonnenue — obuenpomvluiiennoe

3. Kox Buna naBnenus (Tabnuima A.5, A.6):

® H30BITOYHOE -An
e a0COJIIOTHOE - 1A
e u30bITOUHOE — paspexenue - JIUB

4. Kon monenu (tabmuna A.5, A.6)

5. Uapexc moxaenu (Tabmuma A.5, A.6, A.7):
A0

A

B

C

bazosoe ucnornenue — C
6. O6o3Hauenne Texunueckux ycimoBuid (TY 4212-122-13282997-2014)

IHPUMEP 3AKA3A

I1A5-020 — Ex — A1 — 350 — A0 — TV 4212-122-13282997-2014

Jlnst ynoOcTBa 3KCIUTyaTallii KaauOparopa JaBjieHUs MalorabapuTHOTO BO3MOXKHO NMPHUMEHEHHE

cnenyromux uznenuit, npoussoacrsa OO0 HIIIT «3JIEMEP»:

- 33J]aTYUKU JaBJICHUS (TIOMIIbI, IIPECCHI);
- IEPEXO/IHBIC TITYIEPHI;

- IIJIaHTH.

Jlnst 3aKa3a He0OXOAMMOT0 000PYAOBAaHUS HY)KHO BOCIIOJIB30BaThCs COOTBETCTBYIOIIUMH (hOpMaMu

3aKasa.

1)
2)
3)
4)
8))
6)
7)

IIpumep 3axaza DJIEMEP-K/IM-030 B KoMILJIeKTE ¢ JONOJHUTEJILHLIM 000PYIOBAHNEM

DJIEMEP-KJIM-030 — Ex — 160 — A — BT — HB15 — KEMC — KM160 — TY 4381-135-13282997-2015
IMA2-020 — Ex — I — 150 — A0 — TV 4212-122-13282997-2014  (xosn4ecTBO IO 3aKa3y)
IIA3-020 - Ex — AN — 170 — A0 — TV 4212-122-13282997-2014  (x0Iu4ecTBO IO 3aKa3y)
I13-020 — Ex — A1 — 350 — A0 — TV 4212-122-13282997-2014  (x0au4ecTBO IO 3aKa3zy)

[Tomna «3JIEMEP-PV-60»
IJI-B-M16x2-B-M16x2-1M
[Tepexomnou mryuep [TI-H-M20x1,5-B-M16x2-KJIM

3



NNPUJIO)KEHHUE A

Tabauua A.1 — OcHoBHbIe MeTpoJiornyeckie xapakrepuctuku K/IM B komiuiekre co BerpoeHnbim 1D

Bujg ucnonnenus Kon Bun n3mepsiemoro Jwnana3zoH nuamMepeHuit HNupexc monesnu
KIM MI(ZHJ:S\J}" JIaBJICHUS JaBpyieHus, Py KJIM
001 bes BcTpoenHoro npeobpa3oBaTens qaBiIeHUS
050 AOcoroTHOE 0...600 kIla A,B,C
«2JIEMEP-KJIM-030», 160 U36bITO4HOE 0...2,5 MIla A,B,C
«QJIEMEP-KJIM-030Ex»
170 M30sITOUHOE 0...6,0 MIla A,B,C
M36sITOUHOC-
350 ot munyc 100 mo rumroc 600 I 1a A, B, C
paspexeHue

Taoauna A.2 — lonoanurtesabHoe odbopynosanme ajs « JJIEMEP-K/IM-030»

Ha3nauenune

Kon npmu 3akase

HoytOyk ¢ quaronansto 15" ¢ ycTaHOBIEHHBIM MPOTPAMMHBIM 00€CTIeUeHUEM
«APM K/IM».

HB15

HoytOyk ¢ quaronansto 17" ¢ ycTaHOBICHHBIM MPOTPAMMHBIM 00€CTICUeHUEM
«APM K/IM».

Hb17

[TepeHOCHOM KeiiC CO BCTPOCHHBIM aKKyMYJISITOPHBIM MUHH-IIPUHTEPOM U HOYT-

O6ykoMm (c quaronainbio 10”) ¢ ycTaHOBIEHHBIM ITPOrPaMMHBIM OOecrieueHHEeM
«APM KIM».

HBK

IImanmrer ¢ YCTAHOBJICHHBIM U AKTUBUPOBAHHBIM MTPOTPaAMMHBIM O6CCHC‘IGHI/ICM
«Bluetooth HAR Tkouduryparop» (mporpamma ajist HACTpOHKH MPUOOPOB 1O
HART-mporokoiy). *

11

B3priBo3amuméHnabIi maHmeT s paboThl BO B3pBIBOONIACHOM 30HE Kiacca 1 ¢
YCTAHOBJICHHBIM U aKTUBHUPOBAHHBIM ITPOrpaMMHBIM obecnieueHreM «Bluetooth
HARTxkoupuryparop» (mporpamma asis Hactpoiiku npuoopos mo HART-
POTOKOIY). *

MJI(Ex1)

B3pbiBo3anMImERHbIN MIaHIIeT A1 padOThl BO B3PhIBOOIIACHON 30HE Kilacca 2 ¢
YCTAHOBJIEHHBIM M aKTUBUPOBAHHBIM IIPOrpaMMHBbIM obecrieuenueM «Bluetooth
HARTxkouduryparop» (mporpamma ajst HacTpoiiku npudopos mo HART-
MPOTOKOITY). *

MJI(Ex2)

[Ipumeuanue— *morvko npu Haruuuu y karubpamopa becnpoeoonoco unmepghetica Bluetooth.




Taoauna A.3 — CoequunrtesibHbIe Kabeau u 3jeMeHThl npucoeannennss «JJIEMEP-KJIM-030»

Cocras 6a-
Kon ipu no- N
30BOI1 KOM-
Ha3znauenue MOJIHUTEIIBHOM
MJIEKTALUH,
3aKasze
KOJI-BO
Kab6ens mist mogkmouenus KJIM k mpeoOpa3oBaTessm AaBICHUS 0 2-X
MIPOBOJHOM CXEME ISl U3MEPEHHUS U BOCIIPOU3BEAEHHUS CUTHAJIA B BUJIE KN260I11 1 .
CHJIBI IOCTOSIHHOTO TOKA (C MPUMEHEHHUEM BHEIIHETO OJI0Ka MUTaHUS).
Kab6ens ans noaxmouenus K/IM k nmpeobpazoBarensiM JaBieHUs 110 2-X
IIPOBOJTHOM CXEMe€ JIJIsl UBMEPEHHUS U BOCIIPOM3BEICHHS CUTHAJIA B BUJIE KHN26012 1 .
CHWJIBI TIOCTOSITHHOT'O TOKA (C IPUMEHEHHUEM BHYTPEHHETO OJI0OKA MTUTAHNUSA).
Kabens mist mogkmouenus KJIM k mpeoOpazoBaTeinsiM AaBICHUS 110 2-X,
3-X, 4-X IPOBOIHOM cXeMe /Il U3MEPEHMSI U BOCIIPOU3BEICHUS CUTHAJIOB KHN160 -
B BU/JIE CUJIBI TIOCTOSIHHOTO TOKA.
Kabenp mis nonkmouenus «JIEMEP-KIM-030» x I1/12-020. K1 1 .
Kabens nns nogkmouernst KJIM k mpeoOpas3oBaressm 1aBlIeHUs pU Te- KT1 |
CTHPOBAHUU peEJIe. '
Kabens mini-USB (s cszu KJIM c TIK). mini-USB 1 .
OtBetHas dactb pazbema PLT-168-PG (111 caMoCTOATETLHOTO H3TOTOB- PLT168 B
JeHus Kabeneit).
Koasuo 005-
YmnoraureapHoe koibito 005-008-19 008-19 T'OCT 5 mr. *
9833-73
[Inanr nnsa npucoenunenusa KJAM k nomnam « 3JIEMEP-PV-60», PV- H1JI-B-M16x2- 3
411 u npeccy «JJIEMEP-PRV-60». * B-M16x2-1M
. M1I-H-
[Tepexonnoit mryuep ansa npucoeanHeuss KM k ucToYHUKaM J1aBIEHUS, M20x1.5-B
MMEIONINM BHYTPEHHIO pe3s0y M20x1,5. * o -
HIMM BHYTD pesboy : M16x2-KJIM

Mpumeuanue—* Kpome moodenu 001 (6e3 scmpoernnoco npeobpazosamens 0asieHus).




Taoauna A.4 — Kox Buaa ucnoanenus I1/193-020

Buja ucnojHenus

Koxa Buga ucnostnenus

OO01enpoMBIIIIIIEHHOE -
B3peiBozamunieHHoe Ex
Kucnoponnoe* 02

[Ipumeuanue—* Kpome mooeneii 030, 050, 060, 100, 110, 120, 130.

Taoauna A.S5 — Kox u unaexc moaesan I1/{3-020 o01menpoMbIIJIEHHOT0 ¥ B3PbIBO3A1IH-

INEHHOI'0 UCITIOJTHCHUSA

Kox Bun JAunana3oH uzmepeHuni

MoxeTH U3MepsieMoro JaBJIEHHS, HNupexc moaesin

JaBJeHHUA Pp

030 AOcoimoTHOE 0...120 kI1a A0, A,B,C
050 AOcomoTHOE 0...600 xITa A0, A,B,C
060 AOcontoTHOE 0...2,5 MIla A0, A,B,C
100 H30bITOYHOE 0...2,5«klla B, C
110 H36bITOUHOE 0...6,3 xlla A, B, C
120 N306pITOUHOE 0...16 xlIa A0, A, B, C
130 H30bITOYHOE 0...100 kIIa A0, A, B, C
150 N306pITOUHOE 0...600 xITa A0, A,B,C
160 N306pITOUHOE 0...2,5 MIla A0, A, B, C
170 N36pITOUHOE 0...6,0 MIla A0,A,B,C
180 H30bITOUHOE 0...16 MIla A0, A, B, C
190 N36pITOUHOE 0...60 MIIa A0, A,B,C
0 | o e nABC

Taoauna A.6 — Ko u unaexc moaesan I113-020 kucJiopoJHOro HCIIOJHEHUSA

Ko Bun JAmnana3on uzmepenuii
A U3MepseMoro JaBJICHUS, HNHuaexc Moaenu
Moen
IaBJICHUS Pg
150 H36bITOUHOE 0...600 xITa B, C
160 N36bITOUHOE 0...2,5MIla B, C
170 N36wITOUHOE 0...6,0 MIla A0, A,B,C
180 N36wITOUHOE 0...16 MIla A0, A, B, C
190 H30BITOYHOE 0...60 MIlIa B, C
N36p1TOUHOC- munyc 100
350 paspexeHue ...600 kIla B,C




Taoauna A.7 — OcHoBHbIe MeTpoJiornyeckne xapakrepuctuku K/IM co Becrpoennsim II1D u
K/JIM B kommiekTe ¢ BHemHuM I1J1D

Kox monesn| Moainanason IIpenesn! gonyckaemMoii 0CHOBHOI a6COTIOTHOH NOTPELIHOCTH
nad u3MepeHui Huaexc moxenn
uwin KJIM JaBJICHUSA A0 A B C
0...60 kIla +(0,0001-Pg + mmp) — — -
030 60...120 xIla +(0,0002-|P| + mp) - - -
0...40 xIIa — +(0,0001-Pg + mp) | £(0,00017-P + mp) | £(0,00033-P + 1p)
40...120 xIla — +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005:|P|+np) | +(0,001-|P| + mp)
0...300 xI1a +(0,0001-Pg + mmp)
050 300...600 xITa | +(0,0002-|P| + mp)
0...200 xIla — +(0,0001-Pg + mp) | £(0,00017-P5 + mp) | £(0,00033-P + 1p)
200...600 xITa — +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005-/P|+1p) | +(0,001:-|P| + mp)
0...1,25 MIla +(0,0001-Pg + mp)
060 1,25...2,5MIla | +(0,0002:|P| + np)
0...0,8 MIla - +(0,0001-Pg + mp) | £(0,00017-Pg + mp) | +(0,00033-Pp + 1p)
0,8...2,5 MIla - +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005:|P|+np) | +(0,001-|P| + mp)
100 0...0,8 xI1a - — +(0,00017-Pg + np) | £(0,00033-Pp + mp)
0,8...2,5 xlla - - +(0,0005-|P| + mp) | +(0,001-|P| + mp)
110 0...2,1 xlla - +(0,0001-Pg + mp) | £(0,00017-P5 + mp) | +(0,00033-Pp + 1p)
2,1...6,3 xlla — +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005-|P|+np) | +(0,001:|P| + mp)
0...8xIla +(0,0001-Pg + 1ip) — — -
120 8...16 xlla +(0,0002-|P| + mp) - - -
0...2,6 kIla - +(0,0001-Pg + mp) | £(0,00017-P + mp) | £(0,00033-P + 1p)
2,6...8 xlla - +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005-P|+np) | +(0,001:-|P| + mp)
0...50 xIla +(0,0001-Pg + mmp) - - -
130 50...100 xITa +(0,0002-|P| + mp) - - -
0...33 kIla — +(0,0001-Pg + mp) | £(0,00017-P5 + mp) | +(0,00033-P5 + 1p)
33...100 kIla - +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005-P|+1p) | +(0,001:-|P| + mp)
0...300 I1a +(0,0001-Pg + 1p) — — -
150 300...600 xITa | +(0,0002-|P| + mp) — — -
0...200 xI1a - +(0,0001-Pg + mp) | £(0,00017-P5 + mp) | +(0,00033-P5 + 1p)
200...600 xI1a - +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005:|P|+np) | +(0,001-|P| + mp)
0...1,25 MIla +(0,0001-Pg + 1p) — — -
160 1,25...2,5MIla | +(0,0002:|P| + np) - - -
0...0,8 MIla - +(0,0001-Pg + mp) | £(0,00017-P + mp) | £(0,00033-P5 + 1p)
0,8...2,5 MIla — +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005-|P|+p) | +(0,001:|P| + mp)
0...3,0 MIla +(0,0001-Pg + mmp) - - -
170 3,0...6,0 MITa | +(0,0002:|P| + np) - - -
0...2,0 MIla - +(0,0001-Pg + mp) | £(0,00017-P5 + mp) | £(0,00033-P + 1p)
2,0...6,0 MIla - +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005-P|+mp) | +(0,001:-|P| + mp)
0...8,0 MIla +(0,0001-Pg + mmp) - - -
180 8,0...16 MIla +(0,0002-|P| + mp) - - -
0...5,3 MIla - +(0,0001-Pg + mp) | £(0,00017-Pg + 1p) | +(0,00033-Pp + 1p)
5,3...16 MIla - +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005-/P|+1p) | +(0,001:-|P| + mp)
0...30 MIla +(0,0001-Pg + 1p) — — -
190 30...60 MIla +(0,0002-|P| + mp) — - -
0...20 MIla - +(0,0001-Pg + mp) | £(0,00017-P5 + mp) | +(0,00033-Pp + 1p)
20...60 MIIa — +(0,0003-|P| + mp) | +(0,0005-|P|+p) | +(0,001:|P| + mp)

350

-100...+350 kI1a

+(0,0001-Py + 11p)

+350...+600 kI1a

-100...+233 xI1a

+(0,0002:|P| + rp)

+(0,0001-Py + 11p)

+(0,00017-Py + 11p)

+(0,00033-P + mp)

+233...4+600 xI1a

+(0,0003-/P| + 11p)

+(0,00017-Py + 11p)

+(0,00033-P + 1p)

[Mpumeuanus: /) np — oona eounuya nocieoueo paspsoa. 2) P — uzmepsemoe dasrenue. 3) Py — Ouanazon uzmepenuil

Oasnenusi.






